【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 東北財務局長

【提出日】 平成25年2月15日

【会社名】 株式会社ジー・テイスト

【英訳名】 G.taste Co.,Ltd

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 稲吉 史泰

【本店の所在の場所】 仙台市宮城野区榴岡二丁目2番10号

【電話番号】 022(762)8540

【事務連絡者氏名】執行役員管理本部長 岩崎 友也【最寄りの連絡場所】仙台市宮城野区榴岡二丁目 2 番10号

【電話番号】 022(762)8540

【事務連絡者氏名】 執行役員管理本部長 岩崎 友也

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所

(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【提出理由】

平成22年1月4日付で当社の親会社に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき提出するものであります。

なお、以下の事項は、平成22年1月4日現在の内容に基づいて記載しております。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る親会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金の額及び事業の内容

名称 株式会社フーディーズ

住所 東京都豊島区西池袋1-4-10 DAI・Xビル7F

代表者の氏名 代表取締役 久保田 恭章

資本金の額 126百万円

事業の内容 飲食店の開業支援

(2) 当該異動の前後における当社の親会社の所有に係る当社の議決権の数及び当社の総株主等の議決権に対する割合当社の親会社の所有に係る当社の議決権の数

異動前 個(内間接所有分 個)

異動後 214,758個(内間接所有分 214,758個)

当社の総株主等の議決権に対する割合

異動前 %(内間接所有分 %)

異動後 45.64%(内間接所有分 45.64%)

(注) 議決権の総数に対する割合は、当社の平成21年12月31日現在の議決権の総数に基づいて算出しております。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

当該異動の理由

株式会社フーディーズが、平成22年1月4日に当社の親会社である株式会社ジー・コミュニケーションの株式の一部を同社取締役会長の稲吉正樹より取得し、株式会社フーディーズが株式会社ジー・コミュニケーションの株式を7,263,900株(議決権所有割合50.98%)保有することとなり、株式会社フーディーズが株式会社ジー・コミュニケーションの親会社となりました。

これに伴い、株式会社フーディーズは財務諸表等規則第8条第3項に規定する当社の親会社に該当することとなりました。

当該異動の年月日

平成22年1月4日

以上